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https://www.100test.com/kao_ti2020/641/2021_2022__E5_9B_BD_

E9_99_85_E5_86_85_E5_c53_641871.htm 在收入法下，国民生

产总值（GDP）等于 A、折旧和间接经营税收 工资 房租 利息

对境外净收入调整后的利润。 B、工资 房租 利息 利润 C、折

旧和间接经营税收 工资 房租-利息 利润 D、工资 房租 利息-

对境外净收入调整后的利润。 答案：A 解题思路：答案A正

确。GDP=折旧和间接经营税收 工资 房租 利息 对境外净收入

调整后的利润。 答案B、C、D均不正确。见题解A。 以下哪

项措施能够控制对多余的电脑设备的低效使用？ A、应急计

划 B、系统可行性研究 C、能力计划 D、例外报告 答案：C 

解题思路：答案：A、B、D均不正确。见题解C。 答案C正确

。能力计划包括系统能力的设计目标，现有的设备能力清单

以及对未来需求的预测，它能够控制对多余的电脑设备的低

效使用。 通过以下哪种方式可以最好地防止拥有充分技术的

人员绕过安全程序对生产程序进行修改 A、对已完成工作的

报告进行检查 B、将生产程序与独立控制的拷贝进行比较 C

、定期运行测试数据 D、制定合适的职责分离 答案：D 解题

思路：答案A、B、C均不正确。见题解D。 答案D正确，在职

责分离的情况下，用户无法获得程序的详细知识，而计算机

操作员则很难不受监督地接触生产程序 在1月1号，公司没有

期初存货，当年的采购业务如下 数量 单价 1月1日 5,000 

￥10.00 4月1日 5,000 9.00 7月1日 5,000 8.00 10月1日 5,000 7.50 

在12月还剩下10000个存货. 假如公司使用后进先出法(LIFO)来

计算存货,那么当年销货成本是： A、77,500 B、86,250 C、87



，5000 D、95,000 答案：A 解题思路：答案A正确。在后进先

出法（LIFO）下，公司当年共出售的10，000个存货来自7月1

日和10月1 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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